
Enkät Mentalitet 2025



SCBK Enkät Mentalitet 2025

Syfte: att få en tydligare 
bild av rasens mentalitet 

i Sverige

Enkäten låg ute för 
svar från 2025-08-30 

till 2025-09-28 

Verktyg: Google 
Forms

Enkäten var anonym 
och inga frågor var 

obligatoriska

Marknadsfördes via SCBKs 
Instagram, Facebook och

hemsida

Aktuella medlemmar
per 2025-07-31 fick
emailutskick under 

svarsperioden

Vid tidpunkten för enkäten fanns ca 145 st
svenskregistrerade Continental Bulldogs i 

Sverige som var 1 år eller äldre
Källa: SKKs Avelsdata

Totalt svarade 55 st på enkäten!



1-3 år: 44 st
4-6 år: 9 st
7 år eller äldre: 2 st

ALLMÄN INFORMATION



Tik: 33 st
Hane: 21 st



1-5 år: 49 st
5-10 år: 6 st
Mer än 10 år: 0 st



Ensam hund: 21 st
1-2 hundar: 24 st
3-6 hundar: 10 st
7 hundar eller fler: 0 st



SOCIALT BETEENDE MOT MÄNNISKOR

Mycket social: 46 st
Medel: 9 st
Låg: 0 st
Undviker: 0 st



Social och vänlig: 45 st
Neutral: 8 st
Avvaktande men kan acceptera: 2 st
Rädd eller hotfull: 0 st



Oberörd: 13 st
Noterar men fortsätter: 25 st
Stannar och observerar länge: 8 st
Går/drar direkt: 9 st



SOCIALT BETEENDE MOT ANDRA HUNDAR

Väldigt lekfull och social: 25 st
Går bra med de flesta hundar: 20 st
Behöver tid och kontrollerad introduktion: 7 st
Reagerar ofta med rädsla eller aggression: 0 st
Får inte träffa andra hundar: 3 st



Oftast gemensam lek: 18 st
Bryr sig inte nämnvärt: 15 st
Nafsar/biter/gör bitförsök: 1 st
Morrar/skäller/blottar tänder: 4 st
Vi har inga leksaker/tuggben framme tillsammans: 17 st



RESURSFÖRSVAR MOT MÄNNISKOR

Lämnar välvilligt: 45 st
Morrar/skäller/blottar tänder: 1 st
Nafsar/biter/gör bitförsök: 0 st
Lämnar vid byteshandel: 7 st
Ointresserad av leksaker/tuggben: 0 st
Har inga leksaker/tuggben hemma: 1 st



Aldrig: 53 st
Någon gång i stressad situation: 1 st
Ofta: 0 st
Alltid: 0 st



RÄDSLA, LJUD OCH MILJÖSTABILITET

Inga tecken på rädsla: 36 st
Lite rädsla: 11 st
Måttlig rädsla: 7 st
Kraftig rädsla: 1 st



Inga tecken på rädsla: 30 st
Lite rädsla: 16 st
Måttlig rädsla: 7 st
Mycket stor rädsla: 2 st



Lugn och nyfiken: 26 st
Lite försiktig men följer med: 23 st
Stressad och undviker: 5 st
Vill lämna platsen direkt: 0 st



TRÄNING, KONTAKT OCH LEK

Mycket följsam och kontaktsökande: 42 st
Lyhörd i lugna miljöer: 12 st
Ibland svårt: 1 st
Väldigt svårt: 0 st



Väldigt samarbetsvillig: 17 st
Lättlärd med rätt belöning: 31 st
Motiverad ibland: 7 st
Svår att motivera: 0 st



Mycket engagerad: 31 st
Ibland om den själv vill: 20 st
Korta stunder: 2 st
Leker inte: 0 st



Engagerar sig mycket i kamplekar och svår att bryta: 3 st
Engagerar sig mycket i kamplekar och lätt att bryta: 39 st
Gillar att leka en stund i kamplekar men ger upp snabbt: 10 st
Vi leker inte så: 3 st



SJÄLVSTÄNDIGHET, STRESS OCH 
ÅTERHÄMTNING

Lugn: 48 st
Lite orolig men lugnar sig snabbt: 5 st
Orolig – gnäller/skäller: 1 st
Stressad – förstör/rymmer: 0 st



Direkt: 27 st
Några minuter: 27 st
Flera timmar: 0 st
Hela dagen eller längre: 0 st



Omedelbart: 22 st
Inom någon minut: 29 st
Efter flera minuter: 2 st
Påverkad länge: 2 st



VAKT OCH IMPULSKONTROLL

Ingen reaktion: 13 st
Varnar och lugnar sig snabbt: 39 st
Varnar och håller avstånd: 3 st
Aggressivt beteende: 0 st



Väntar på signal från ägaren: 4 st
Försöker men kan stoppas: 41 st
Drar kraftig och svår att kontrollera: 3 st
Rusar direkt utan att lyssna: 7 st



PROBLEMLÖSNING OCH AKTIVERING

Löser det snabbt: 14 st
Jobbar länge tills den löser det: 14 st
Försöker kort stund: 23 st
Ger upp direkt: 0 st



Måste aktiveras dagligen: 10 st
Räcker med promenader + aktivering 1 gång/vecka: 32 st
Räcker med promenader: 12 st



MENTALBESKRIVNING

Har genomfört BPH/MH: 23 st
Planerar att genomföra: 21 st
Inte aktuellt/Vet ej: 11 st



Känner inget behov, haft en conti tik tidigare som var mycket mer dominant. 
Vår hane nu är tvär cool och lugn. Genomsnäll, nästan menlöst lugn. 

Hunden har svår allergi, så alla pengar går till veterinär.

Ska inte avlas på henne och då är det för dyrt, och sker för längt bort. 
Vi har flyttat ut på landet.

BPH gjord av förra ägaren innan jag köpte hunden.



AVSLUTANDE FRÅGOR

Ja: 51 st
Nej: 3 st



Ja: 48 st
Nej: 7 st



Instämmer helt: 45 st
Instämmer delvis: 10 st
Instämmer inte: 0 st



Om "Instämmer delvis" eller "Instämmer inte", 
beskriv gärna varför.

• Finns så många olika individer i rasen som uppvisar både rädslor och 
aggression och jag tror att deras uppväxt och miljöträning osv är A 
och O för en väl fungerande individ.

• Tyckte flera i rasen upplevs mer rädda än beskrivet. Dock ej min tik.

• Skulle kunna vara modigare.

• Inte alltid självsäker.

• Inte lika självsäker och framåt som mina franska bulldoggar. Mer 
avvaktande och iakttar, väldigt smart och lättlärd i jämförelse också.

• Rädslor finns.

• Ganska bakskygg och kan bli dominant mot andra dominanta hundar.



Ja: 8 st
Nej: 47 st



Om "Ja", beskriv kort problemet (t.ex. skotträdsla, 
skygghet, hundilska, skällighet).

• Det finns en skärpa och en tuffhet som inte alltid är lätt ihop med andra hundar.

• Hundilska - dock förståeligt efter alldeles för många dåliga möten med lösa 
hundar.

• Vill gärna lägga sig i om de blir lite gruffs mellan övriga hundar i hushållet.

• Svarade nej då det inte sker jämt men kan reagera på vissa andra hundar genom 
skall och lite mer dragig.

• Problem med andra hundar. Gillar inte barn.

• Avvaktande, rädd för plötsliga ljud om något händer plötsligt och oplanerat. 
Upplevs gilla nya personer/människor men man måste få iaktta först och ha 
tålamod innan hon kommer fram.

• Skygghet, skällighet.

• Dominans



Ja: 54 st
Nej: 1 st



Ja: 52 st
Nej: 3 st



Motivera gärna ditt ovan svar.

• Det är en rolig hund som är relativt formbar och med rätt träning och 
aktivitet samt miljöträning från start så är det en extremt rolig ras.

• Hon är mer samarbetsvillig och lyhhörd än jag förväntat. Jag är dock 
tveksam till att köpa en till då jag sett mentalitet hos andra i rasen. min tik 
fantastisk men rasen besitter styrka och explosivitet så ta tag i 
mentaliteten!!

• Fantastisk karaktär. Mycket vänlig, social och lätt att aktivera. En vecka i 
soffan med influensa funkar utan att klättra på väggarna men vi båda 
tycker aktivering är kul och naturlig del i vardagen.

• Fantastisk ras dock ser jag lite för ofta osäkra contis. Vår är vänlig framåt 
och väldigt glad i allt och alla. Kommer absolut bli fler contis i framtiden när 
rätt tid är inne och jag hittar kombinationen, uppfödaren och allt där till 
som jag tycker är viktigt.



Forts…..

• Älskar dem helt enkelt.
• En aktiv och trevlig hund med stort hjärta och personlighet som är med på 

allt, han är en lagom storlek och sund exteriör.
• Bra temperament, storlek och aktiveringsnivå. Väldigt nöjd över lag. Vid 

nästa hund önskas bara lite längre nos och ännu lite sundare drag. Har ej 
problem med hunden i dagsläget förutom vid värmebölja.

• Tidigare haft fransk bulldog. Valde conti för att få en friskare hund. Tyvärr 
har vår hane nu i princip samma allergier som vår fralla hade. Conti tiken vi 
hade var kärnfrisk men drog av båda korsbanden på bakbenen och vi 
tvingades akut avliva henne endast 3år gammal. Annars älskar vi contin, 
dom är underbara!

• Underbar ras mentalt, men förstått att det är stora hälsoproblem inom 
rasen. Min hund är 2år och lever på mediciner sedan hon var 1år.



Forts…..

• Otroligt trevlig hund. Och bra storlek.

• En charmig ras med en bra on/off knapp! Tycker det är kul att va med 
överallt, att träna men uppskattar att chilla o bara vara! Envis som synden 
emellanåt men glad, rolig o tycker om att vara duktig och kanske få nåt 
gott! Så glad att vi hittade denna ras!

• Otroligt lättsam och trevlig ras. Och framförallt vänlig.

• Fantastisk hundras som har allt jag söker hos en hund!

• Absolut nöjd med hundrasen så länge mentaliteten fortsätter åt detta håll 
och uppfödare inte tummar på att använda hundar med sämre mentalitet i 
avel.

• Bästa rasen.



Forts…..

• Det är min typ av hund på alla punkter jag har åsikter om.

• Tror inte jag kommer skaffa någon mer hund, skulle jag göra det skulle 
det nog bli en Conti.

• Älskar rasen!

• Det är vår första hund och vi är förvånade över hur enkelt det här 
varit att hantera honom.

• Är min andra Conti och det blir lätt en till när det är dax.

• Vår Conti är den bästa hunden vi haft, snäll, mjuk, hyffsat enkel att 
hantera. Vill gärna vara med.

• Är alltid med oss förutsatt att det inte är hund förbud på platsen.



Forts…..

• Rekommenderar verkligen en conti för alla männsikor, från ensamstående 
till små barns familjer.

• Trivs med en större bulldog än Frallan, mer hund och hälsosammare, fri 
andning och de är något jag verkligen hoppas att rasen kommer fortsätta 
eftersträva så de inte blir som Frallan. Boas borde kanske därför också 
införas?

• Rasen är lätt att ha att göra med, rolig och busig.

• Underbar ras med stor personlighet.

• Perfekt allround hund. Lagom storlek, bra aktivitets nivå och ork.

• Härliga hundar



Forts…..

• En helt fantastisk hund men mycket personlighet. Känner du för att lata dig 
en hel dag så känner hunden samma. Alltid glad och gosig.

• Well jag skaffade en och ca 18 månader senare skaffa jag en till. Dom är 
som gjorda för mig.

• Snällaste och bästa hunden vid haft!
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